
В Аларском районе следователи СК начали доследственную проверку по факту дорожно-транспортного происшествия с участием рейсового автобуса

Около 4 часов утра 28 августа на федеральной трассе Р-255 «Сибирь» 1723 км около п. Кутулик Аларского района Иркутской области произошел съезд с автодороги и опрокидывание рейсового автобуса, в результате чего за медицинской помощью обратились 7 человек, в том числе 17-летний подросток. По данному факту Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Будет изучена документация, проведена судебно-медицинская экспертиза для определения тяжести вреда здоровью. По результатам проверки будет принято правовое решение.

28 Августа 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1718323>